

## FE DE ERRATA

En el Volumen 17 N° 3 del 2000, en el trabajo **Biología de roedores reservorios de hantavirus en Chile** de los autores Angel Spotorno O., R. Eduardo Palma V., J. Pablo Valladares F., por un error involuntario en la página 203 correspondiente a las figuras de roedores, se imprimió invertida la Figura 5 con la Figura 7.

Dice:



**Figura 5.** Ejemplar de *Abrothrix olivaceus* de Santiago, Región Metropolitana (Fotografía A. Spotorno).

Debe decir:



**Figura 5.** Ejemplar de *Abrothrix olivaceus* de Santiago, Región Metropolitana (Fotografía A. Spotorno).



**Figura 7.** Ejemplar de *Phyllotis darwini* de Santiago, Región Metropolitana (Fotografía A. Spotorno).



**Figura 7.** Ejemplar de *Phyllotis darwini* de Santiago, Región Metropolitana (Fotografía A. Spotorno).